



P/1705549

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SPLIT
Ured grada
Odsjek za suradnju i razvoj odnosa s civilnim društvom i mladima

KLASA: 007-02/15-01/00001
URBROJ: 2181/01-09-04/04-18-92
Split, 6. ožujka 2018. godine

Gradsko vijeće Grada Splita
n/p predsjednik g. Jure Šundov

Poštovani,

temeljem članka 19. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“ broj 41/14) i članka 12. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Splita ("Službeni glasnik Grada Splita" broj 21/14) prosljeđujem u ime Savjeta mladih Grada Splita, a u svojstvu predsjednice u mandatu 2015-2017. g. godišnje Izvješće o radu za 2017. godinu.

Molim da navedeno Izvješće uvrstite u dnevni red sljedeće sjednice Gradskog vijeća Grada Splita.

S poštovanjem,

Antonia Kuzmanić

Prilog

- Izvješće o radu Savjeta mladih za 2017.g

Na znanje

- Gradonačelniku Grada Splita

IZVJEŠĆE O RADU SAVJETA MLADIH GRADA SPLITA ZA 2017. GODINU

1. Stipendije Grada Splita

Provedba: veljača – lipanj 2017. godine

Savjet mladih Grada Splita aktivno je pratio i zagovarao objavu rezultata Natječaja stipendiranja učenika i studenata koji su u ovisnosti o neizglasavanju proračuna Grada Splita za 2017. godinu.

Zbog donošenja Odluke o privremenom financiranju za prvo tromjesečje 2017. godine i nedostatka komunikacije između već postojećih i potencijalnih korisnika stipendija koje dodjeljuje Grad Split 17. veljače u prostoru Info zone organizirali smo sastanak s predstavnicima Službe za obrazovanje i znanost te Upravnog odjela za financije. Zaključak sastanka je bio da će korisnici gradskih stipendija koje su ugovorene temeljem prethodnih natječaja, a koji i dalje ispunjavaju kriterije nastaviti primati stipendiju za tekuću školsku/akademsku godinu. Odluka o privremenom financiranju ne dozvoljava ugovaranje stipendija s kandidatima koji su prvi put zadovoljili kriterije natječaja jer se to smatra novom ugovornom obavezom što se kosi s pravilima koji propisuju financiranje JLS u periodu u kojem je na snazi Odluka o privremenom financiranju.

Savjet mladih početkom ožujka nadležnoj službi grada Splita poslao je dva zahtjeva: objavu privremene rang liste i pripremu službi da se odmah po usvajanju proračuna za 2017. godinu ugovore stipendije s kandidatima koji su ostvarili pravo na potporu i reaktivno se isplate zaostaci. Savjet mladih je izrazio i nezadovoljstvo što se natječajna procedura nije okončala do sjednice Gradskog vijeća na kojoj se glasalo o prijedlogu proračuna za 2017. godinu jer bi se tako izbjegla nastala situacija sa stipendijama.

Prije posljednje sjednice Gradskog vijeća koja je održana 28. ožujka 2017. godine održan je skup studenata koji su još jednom izrazili svoje nezadovoljstvo što je rezultiralo uvrštavanjem nove točke na dnevni red sjednice Gradskog vijeća: Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o privremenom financiranju Grada Splita za prvo tromjesečje 2017. godine. Izmjene i dopune odnosile su se na premještanje stavke u iznosu od 600.000,00 kn sa stavke izgradnje, dogradnje i nadogradnje OŠ Pazdigrad na stavku Stipendije redovnim učenicima i studentima. Izmjene i dopune Odluke izglasane su jednoglasno, ali bez prethodne rasprave može li se takva odluka uopće provesti u djelo.

Donošenjem ove odluke Savjet mladih Grada Splita postavio je pitanje zašto se ta odluka nije donijela početkom 2017. godine i zašto su se učenici i studenti i njihove obitelji iskoristili za prikupljanje (predizbornih) političkih poena...

Rashodi:

- facebook oglašavanje: 76,00 kn

2. Mlade na izbore

Provedba: veljača – svibanj 2017. godine

Savjet mladih Grada Splita proveo je akciju "Mlade na izbore" s ciljem motiviranja mladih osobe u gradu Splitu da ispune svoju građansku dužnost i izađu na glasovanje prilikom izbora na lokalnoj razini.

Akcija se sastojala od osmišljavanja, izrade i distribucije promotivnih materijala za akciju:

a) plakata koji su postavljeni na frekventne lokacije u gradu Splitu na kojima borave mlade osobe (kafići u centru grada i kafići u blizini srednjih škola i visokoškolskih institucija, Sveučilišna knjižnica, Gradska knjižnica Marko Marulić, Info zona, Klub mladih Split, Dom mladih,...)

b) lijepljenja stickera na gore navedena mjesta s porukom "Di si 21.5.?"

c) distribucije bedževa s "Di si 21.5.?" porukom na gore navedenim mjestima

i d) objavljivanja video zapisa kandidata i kandidatkinja za gradonačelnika/cu s pripadajućih lista. Akciji su se odazvali sljedeći kandidati i kandidatkinje (sa zamjenicima): Ante Čikotić (MOST nezavisnih lista Split), Goran Jugović (Nezavisna lista Dišpet), Marijana Puljak (Pametno) te Aida Batarelo (koalicija SDP-HNS). Nova ljevica predstavila se videom sa Sani Šitić. Video zapisi objavljeni na stranici Savjeta mladih Grada Splita prikupili su ukupno 6 000 pregleda.

Rashodi:

- izrada bedževa i stickera – 3.117,00 kn

- facebook i instagram oglašavanje: 152,01 kn

3. Nema invalida u Splitu 2 i Inicijativa za pristupačno vještačenje

Provedba: veljača – prosinac 2017. godine

13. veljače 2017. godine osnovana je Inicijativa za pristupačno vještačenje, a Savjet mladih Grada Splita u rad Inicijative uključen je kao vanjski partner (jer SMGS nije pravno tijelo).

Osnivanje Inicijative direktno je povezano s akcijom "Nema invalida u Splitu 2" i javne diskusije koju je Savjet mladih Grada Splita organizirao u klubu Chillton početkom veljače 2017. godine.

Inicijativa je okupljena oko zahtjeva različitih udruga za zaštitu prava osoba s invaliditetom Splita za premještanjem Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom (Područni ured Split) na adekvatnu lokaciju. Na trenutnoj lokaciji zbog arhitektonskih prepreka Zavod nije dostupan nepokretnim i slabije pokretnim osobama, što mu je primarna svrha.

Članovi inicijative su Društvo multiple skleroze, HVIDRA Split, Udruga Anđeli, Udruga dijaliziranih i transplatiranih bolesnika SDŽ, Udruga Dravet sindrom Hrvatska, Udruga invalida rada Split, Udruga Lastavice, Udruga Moje dijete Solin, Udruga MoST, Udruga osoba s invaliditetom Split, Udruga Ruke ljubavi, Udruga za sindrom Down 21 Split, Udruga Srce, Udruga Sunce Makarska, Udruga TOMS Trogir, Udruga Zvono i Savjet mladih Grada Splita.

Kroz cjelogodišnju komunikaciju s nadležnim institucijama i službama krajem 2017. godine započela je sanacija prostora u ulici Ruđera Boškovića gdje će Područni ured Split Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom biti premješten, a rad će se odvijati u adekvatnim uvjetima za korisnike Zavoda.

Rashodi: bez rashoda

4. Obilježavanje Svjetskog dana izbjeglica

Provedba: 13. lipnja 2017. godine

Povodom Svjetskog dana izbjeglica koji se obilježava 20. lipnja Udruga „MI“ u suradnji sa Savjetom mladih grada Splita organizirala je konferenciju pod nazivom Mogućnosti obrazovanja u procesu integracije i inkluzije djece i mladih koja se održala 13. lipnja 2017. s početkom u 10:30h u Gradskoj knjižnici Marko Marulić.

Cilj konferencije je doprinijeti jačanju kapaciteta stručnih kadrova u splitskim školama kada je u pitanju rad s djecom koja prolaze kroz proces integracije.

Na konferenciji je Slobodan Škopelja iz Udruge Mi predstavio portal www.irh.hr Integracija u Republiku Hrvatsku. Portal služi kao platforma za informiranje i mobiliziranje dionika te kao mjesto razmjene iskustva i saznanja na lokalnoj razini.

Predavanja su održali odgajatelji iz Dječjeg doma Maestral gdje borave dva maloljetna azilanta iz Afganistana i predstavnici tvrtke Marina Kaštela koja će na ljeto organizirati kreativni kamp za mlade azilante u Kaštel Kambelovcu. Teme o kojima su govorili stručnjaci na području rada s djecom i mladima su modeli podrške djeci u riziku od isključenosti, iskustva u procesu integracije izbjeglica, dosadašnja praksa i rad s učenicima s teškoćama u redovnom obrazovanju.

Također smo imali prilike osobno upoznati i čuti priču jednog od dvoje azilanata koji borave u Dječjem domu Maestral...

Na konferenciji je sudjelovala predsjednica Savjeta mladih Antonia Kuzmanić, Marina Kuzmanić Petreš - savjetnica za odnose s mladima, nacionalnim manjinama i vjerskim zajednicama te Ines Golijanin - pomoćnica pročelnice Ureda Grada.

Rashodi: bez rashoda

5. Obilježavanje Međunarodnog dana mladih 2017. godine

Provedba: travanj – kolovoz 2017. godine

Od 10. do 13. kolovoza Savjet mladih Grada Splita u suradnji s udrugama F&ST, Info zona, iTHEom, KAM HRAM, Klub mladih Split i Koalicija udruga mladih organizirao je obilježavanje Međunarodnog dana mladih 2017 u Splitu.

Udruga F&ST organizirala je dvanaestosatni maraton modernih društvenih igara u gradskom kotaru Lokve na kojem je sudjelovalo pedesetak igrača.

Info zona na plaži Duilovo aktualizirala je probleme javnog korištenja plaža uz akciju "Pravo na plažu". Uz punk rock aerobic s Melanie Bernier iz Bostona i glazbeni program uz Radio Esplendor dijelile su se besplatne platnene torbe koje služe kao šalabahteri jer sadrže informacije o plažama kao besplatnim i dostupnim javnim površinama za sve.

Udruga iTHEom organizirala je Malu školu argumentacije - Radionicu sa štíćenicima dječjeg doma Maestral o argumentiranom vođenju rasprava i prepoznavanju lažnih vijesti.

Na Turskoj kuli, još jednom javnom prostoru dostupnom svima, Kulturna alternativa mladih Hram organizirala je besplatnu edukaciju o različitim cirkuskim vještinama.

Klub mladih Split organizirao je humanitarnu biciklijadu na Marjanu za uređenje sportsko-edukativnog dvorišta Centra za odgoj i obrazovanje Juraj Bonači. Prije početka same

biciklijade volonteri Biciklopopravljaonice besplatno su popravljali manje kvarove na biciklima suučesnika.

Koalicija udruga mladih organizirala je niz aktivnosti u prostoru Kluba mladih Kocka na Domu mladih. Trodnevno street art događanje na kojem su se oslikavali zidovi i prostorije koje koriste mlade osobe u Klubu, izložbu Luke Jakića i Luke Matulića o identitetu, patnji, izoliranosti, a zatim preporodu, iskupljenju i novim mogućnostima iz perspektive muškarca te dvije večernje zabave uz mlade neafirmirane Djeve.

Međunarodni dan mladih promovirao se putem plakata i plaćenim oglasima na facebooku, a po završetku MDM-a objavljen je video zapis o događanjima s kojima se obilježio MDM i koji do sada ima 1500 pregleda.

Rashodi:

- organizacija kulturnih događanja - 27.607,00 kn
- facebook i instagram oglašavanje: 283,30 kn

6. Projekt "Centar za mlade"

Provedba: kolovoz – rujan 2017. godine

Savjet mladih Grada Splita uključio se u procesa zagovaranja zajedničke prijave Centra za mlade Split na natječaj Europskog socijalnog fonda (operativni program: Učinkoviti ljudski potencijali) koji je pokrenula udruga Info zona.

Nakon nekoliko sastanaka s gđom. Hrgović, prijavljen je projekt Centra u kojem sudjeluje 9 partnera: Info zona (nositelj), Grad Split, Multimedijalni kulturni centar Split, Centar sa socijalnu skrb Split, CEDRA Split, Udruga Most, Klub mladih Split, Platforma Doma mladih i Liga za prevenciju.

Projekt je prošao administrativnu provjeru, a odluka o financiranju trebala bi biti donesena u ožujku 2018. godine.

Projekt osnivanja Centra za mlade Split nalazi se u strateškom dokumentu Gradskog programa za mlade od 2017. do 2020. godine.

Rashodi: bez rashoda

7. Natječaj za prijavu projekata udruga mladih i udruga za mlade za 2017. godinu

Provedba: rujan – prosinac 2017. godine

Od formiranja nove gradske vlasti, Savjet mladih Grada Splita aktivno je zagovarao povećanje budžeta Natječaja za prijavu projekata udruga mladih i udruga za mlade. U stalnoj komunikaciji s Uredom Grada i kroz sastanke s Gradonačelnikom gosp. Krstulović Opara, zamjenicom Gradonačelnika gđom. Hrgović i Predsjednikom Gradskog vijeća Grada Splita gosp. Šundovom dogovoreno je povećanje u 2018. godini od 50.000,00 kn (s 200.000,00 kn na 250.000,00 kn). Taj iznos i dalje nije zadovoljavajući za Savjet mladih Grada Splita jer se radi o mladim osobama koji su aktivni u različitim poljima i žele mijenjati zajednicu na bolje.

Savjet mladih Grada Splita promovirao je raspis Natječaja i aktivno komunicirao s udrugama mladih i za mlade o mogućnostima financiranja aktivnosti kroz Natječaj. Dva člana Savjeta mladih Grada Splita sudjelovali su u radu Povjerenstva za ocjenjivanje kvalitete pristiglih projekata.

Rashodi: bez rashoda

8. Projekt SPEECH

Provedba: rujan – listopad 2017. godine

Od 22. do 26. listopada 2017. godine članovi Savjeta mladih Grada Splita i predstavnici organizacija civilnog društva koji rade s mladima (Splitska Debatna Unija, Erasmus Student Network, Klub mladih Split, Glazbena mladež Split, Skac St i Crveni Križ Split) te predstavnici Grada Splita boravili su u Pescari na realizaciji partnerskog projekta "Split and Pescara for European Citizenship and History" financiranog iz sredstava "Europe for Citizen" programa. Tijekom boravka u Pescari mladi iz Splita i službenici Grada, uz svoje kolege iz Pescare, sudjelovali su na svečanoj ceremoniji potpisivanja Memoranduma razumijevanja između dva grada i Plana za promociju europskog državljanstva, obilježavanju 60 godina Rimskih sporazuma, upoznali su s poviješću, funkcioniranjem i radom Europske unije te su sudjelovali u kreiranju izložbe fotografija "Europa u slici", a sve s ciljem razvoja mladih osoba u aktivne europske državljanke.

Rashodi: bez rashoda

9. Promocija Gradskog programa za mlade od 2017. do 2020. godine

Provedba: rujan – prosinac 2017. godine

U suradnji sa sociologinjom Blankom Čop (nekadašnja članica Savjeta mladih Grada Splita koja je radila na izradi prvog Gradskog programa za mlade grada Splita od 2013. do 2016. godine) i grafičkom dizajnericom Nikom Tecilazić izrađena je brošura o Gradskom programu za mlade od 2017. do 2020. godine.

Brošura predstavlja *user-friendly* alat za zagovaranje provedbi mjera i aktivnosti zavedenih ovim strateškim dokumentom, a koje odgovaraju na realne potrebe mladih osoba u lokalnoj zajednici. Brošura je preglednija i jednostavnija za pretraživanje od word dokumenta u kojem je isporučena od strane istraživača Cedre. Namijenjena je i promociji postojanja samog dokumenta. Tiskana je u nakladi od 500 komada i podijeljena je udrugama koje rade s mladima (Info zona, Klub mladih, MoST, ...) te će biti podijeljena gradskim vijećnicima i vijećnicama na prvoj sjednici Gradskog vijeća Grada Splita na kojoj će biti neka od točaka vezana za rad Savjeta mladih Grada Splita.

Rashodi:

Izrada priprema tekstova za brošuru – 3.900,00 kn

Tisak brošura – 8.281,25 kn

10. Prijava kandidata i kandidatkinja za novi saziv Savjeta mladih Grada Splita od 2018. do 2020. godine

Provedba: studeni – prosinac 2017. godine

Savjet mladih Grada Splita u suradnji s Info zonom organizirala je panel diskusiju "Važnost suradnje mladih i donositelja odluka: Savjeti mladih" i dvodnevnu "Edukaciju o suradnji mladih i donositelja odluka".

Panel diskusija održana je 13. prosinca 2017. godine u prostoru Info zone. Uz predstavnike Grada Splita i Grada Karlovca te predstavnike Savjeta mladih obaju gradova, u izlaganju se pridružila i predstavnica Mreže mladih Hrvatske. Sudionici su razgovarali o problemima na koje su nailazili pri uključivanju mladih u procese donošenja odluka te primjerima dobre prakse, a detektirali su se i mogućnosti napretka u suradnji mladih i donositelja političkih odluka. U panel diskusiju uključili su se predstavnici organizacija civilnog društva, neformalnih inicijativa mladih i političke mladeži. 16. i 17. prosinca 2017. godine u prostoru Info zone održala se dvodnevna edukacija o suradnji mladih i donositelja odluka. Za edukaciju se prijavilo 15 mladih osoba koje prepoznaju važnost aktivnog sudjelovanja mladih u društvu te žele dati svoj doprinos u donošenju odluka i kreiranju pravilnika, strategija i zakona koji se tiču života mladih. Sudionike se osvijestilo da se politikom bave i kada nisu angažirani u nekoj političkoj stranci, upoznali smo ih sa različitim razinama sudjelovanja mladih u donošenju odluka te ih proveli kroz osnovne pojmove iz područja politika za mlade.

Kao rezultat obje aktivnosti uz dodatnu promociju na facebooku Savjeta mladih Grada Splita na natječaj za novi saziv Savjeta mladih Grada Splita od 2018. do 2020. godine zaprimljen je rekordni broj od 22 prijave (17 valjanih).

Rashodi:

- facebook oglašavanje: 114,00 kn
- provedba edukacije: 3.000,00 kn

11. Ostale zagovaračke aktivnosti

Provedba: ožujak – prosinac 2017.

U ožujku 2017. godine Savjet mladih Grada Splita poslao je amandman gradskim vijećnicima i vijećnicama i zatražio od Gradskog vijeću Grada Splita dodatnu raspravu o Prijedlogu Odluke o dopuni Odluke o komunalnom redu kojom se uređuje konzumiranje alkoholnih pića u vanjskim prostorima.

Savjet mladih Grada Splita ne potiče ispijanje alkoholnih pića među mladima, ali je smatrao da Prijedlog Odluke nije uzeo u obzir mediteranski stil života, socijalne aspekte i realnost turističke destinacije. Također Komisija koja je napisala Prijedlog u svoj rad nije uključila Savjet mladih Grada Splita iako Savjet mladih Grada Splita postoji baš za takve procese i aktivnosti. Savjet mladih Grada Splita putem facebook stranice i javnih medija pozvao je sve zainteresirane da im pošalju svoje komentare i prijedloge za nadopunu Prijedloga Odluke o dopuni Odluke o komunalnom redu.

Točka o Prijedlogu Odluke o dopuni Odluke o komunalnom redu skinuta je s Dnevnog reda Gradskog vijeća Grada Splita.

Savjet mladih Grada Splita ponovno je podržao prosvjed za provedbu kurikularne reforme "Hrvatska može bolje" koji se održao 1. lipnja 2017. godine ispred Hrvatskog narodnog kazališta Split.

Savjet mladih Grada Splita bio je jedan od pokretača i organizatora prosvjeda "Split Gori!" koji se održao 24. srpnja na Zapadnoj obali. Savjet mladih Grada Splita aktivno se uključio u osmišljavanje i realizaciju prosvjeda zbog želje da se pošalje zajednička poruka da je Split

izrade novog ili izmijenjenog GUP-a, u kojima danas živi veliki broj mladih obitelji; hitnim i odgovornim djelovanjem u svezi Karepovca kao tempirane bombe koja direktno ugrožava zdravlje svih građana i građanki, prema pravilima struke; te preuzimanjem odgovornosti za upravljački, organizacijski i komunikacijski fijasko koji je doveo do ugroze ljudi i imovine. Zahtjeve o unapređenju komunikacije između građana i lokalne samouprave ispred Savjeta mladih Grada Splita pročitala je članica Katarina Duplančić.

14. studenoga 2017. godine predsjednica Savjeta mladih Grada Splita sudjelovala je na konferenciji "Mladi – sad i ovdje" u organizaciji Kluba mladih Splita, Ekonomskog fakulteta u Splitu, udruge MoST i inicijative "Vrijeme je da narod kaže dosta". Cilj konferencija je bio predstaviti različite oblike političke i društvene angažiranosti mladih i potaknuti mlade da se na institucionalni, priinstitucionalni politički angažman ili kroz izvaninstitucionalno političko i društveno/volontersko djelovanje uključe u život zajednice i da tu zajednicu mijenjaju na bolje.

Rashodi: bez rashoda

Ukupno rashodi: 46.530,56 kn

Predsjednica Savjeta mladih Grada Splita



Antonia Kuzmanić